

رے کی مدد کو سس کی بھی جسے احرار کی دُور اندیش اور دانشمند قیادت نے ناکام بنا دیا تھا پھر تقسیم ہند کے موقع پر باؤنڈری کمیشن کے ایک رکن سر ظفر اللہ (مرزائی) نے سازش کر کے کشمیر اور گورداسپور کو پاکستان سے کاٹ دیا۔ مرزائی اپنے نام نہاد الہامی عقیدہ کے مطابق ”اکھنڈ بھارت“ پر ایمان رکھتے ہیں باؤنڈری کمیشن میں اُن کا گھناؤنا کردار اسی سازش کا ایک حصہ تھا۔

آج بھی مرزائی اور رافضی اس تحریک کو سبوتاژ کرنے کے لئے زیر زمین سازشوں میں مصروف ہیں۔ مجاہدین کشمیر ان سے خبردار رہیں۔

پوری پاکستانی قوم اور دنیا بھر کے مسلمان کشمیریوں سے اتحاد و یکجہتی کا اظہار کر رہے ہیں۔

لئے مجاہدو! اللہ تمہیں کامیابیوں سے بہکنار کرنے اور آزادی سے سرفراز کرے۔ (آئین)

اس ماہ کا سب سے اہم واقعہ یہ ہے کہ مرکز پنجاب اپنی طویل سیاسی رستہ کشی کے باوجود مسئلہ

کشمیر پر متفق ہو گئے ہیں۔

کاشش! وہ ملک میں قتل و غارت گری، بے امنی، رشوت، لوٹ کھسوٹ، چوری، ڈاکوئی، بے حیائی، فحاشی، عریانی، بدعاشی، ہنگامی اور دینی افساد کی بے حرمی کے سدباب پر متفق ہو جائیں۔ کشمیری قوم اپنا مسئلہ حل کرنے میں ضرور کامیاب ہوگی لیکن ہمیں اپنے مسائل خود حل کرنے ہوں گے۔

بقیہ از ص ۷۸

پر اثر انداز ہوتے تھے۔ ہر امر غلط ہے۔ یہ کوئی ایسا عہدہ نہیں ہے جس سے ملحق سیاست پر کوئی اثر انداز ہو سکے اور نہ ہی ملحق پالیسی کوئی کاتب یا منشی بناتا ہے بلکہ ملحق پالیسیاں خلیفہ یا مجلس شوریٰ بناتی ہے۔ اور یہ جو محمد ابن ابی بکر کے قتل کے خط کا واقعہ انجی جانب منسوب کیا جاتا ہے یہ بھی ایک بہتان اور جھوٹ ہے۔ نہ انہوں نے کوئی ایسا خط لکھا اور نہ سیدنا عثمان رضی اللہ عنہ نے کوئی ایسا خط لکھا یا اپنا پیمانہ دو دولت حضرات نے سبائیوں کے سامنے اس کا حلف بھی اٹھایا اور خود سیدنا علی رضی اللہ عنہ نے بھی سبائیوں کو مخاطب کر کے فرمایا کہ یہ خط تم نے اپنی طرف سے بنایا ہے جیسا کہ ذکر کیا چلا ہے۔ اہل علم حضرات مقدمہ ابن خلدون ص ۲۸۱-۲۸۲، بیروت، البدایہ والنہایہ جلد ۷ ص ۱۴۵ ملاحظہ فرمائیں۔!

# خمینی کی بیٹی کا انٹرویو

اور حضرت علیؑ کی — منہج البلاغہ

۲۲ جنوری ۱۹۷۹ء کے روزنامہ جنگ کے ”خواتین کے لئے“ خاص ایڈیشن میں خمینی کی بیٹی خانم زہرہ مصطفویٰ کا ”اسلام میں عورت کا مقام“ کے موضوع پر ایک انٹرویو شائع ہوا ہے۔ جس میں دو رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کا درجہ اہمیت کا درجہ تھا“ کے علاوہ اور بہت سی غلط باتیں کہی گئی ہیں۔ مثلاً خانم زہرہ کہتی ہیں:

”قرآن پاک کی رو سے عورت اور مرد میں کوئی فرق نہیں رہتا۔ لیکن مشرقی اور مغربی معاشروں نے مزدوری اور آمدنی کے لحاظ سے ان میں فرق ڈال دیا ہے حالانکہ قرآن پاک میں ہے کسی بھی کام کرنے والے کو سدا ہی اجر سے لگا، خواہ وہ مرد ہو یا عورت“

خانم زہرہ کی یہ بات اگلے غلط ہے کہ قرآن میں جو کمائی کا ذکر ہے کہ مرد جو کام کرے گا اسے اس کا اجر ملے گا اور عورت جو کچھ کائے گی، اسے اس کا اجر ملے گا۔ اس بات کا تعلق زندگی میں نیکی اور بدی کرنے سے ہے نہ کہ مرد اور عورت کی (دنیا میں) ملازمت، مزدوری اور آمدنی کی مسادات کے بارے میں یہ بات کہی گئی ہے۔

بلکہ قرآن پاک کی رو سے:

”مرد عورتوں پر قوام ہیں۔ اس فضیلت کی بنا پر جو اللہ نے ان میں سے ایک دوسرے کو عطا فرمایا ہے۔ اور اس بنا پر کہ وہ ان پر (مہر و نفقہ کی صورت میں) اپنا مال خرچ کرتے ہیں (النساء - ۳۴)“

”مرد اپنے بیوی بچوں پر حاکم ہے، اور وہ اپنے حکومت کے دائرہ میں اپنے عمل کے لئے جواب دہ ہے

(بخاری شریف)

آگے چل کر زہرہ مصطفویٰ کہتی ہیں: "آج بھی دنیا میں کئی ممالک ایسے ہیں جہاں عورت انتخاب کا کوئی حق نہیں رکھتی۔ لیکن اسلام نے عورت کو حق دیا ہے، اور وہ اپنی پسند کے مطابق شادی کر سکتی ہے۔"

یہ درست ہے کہ غلام اور کافر کو چھو کر آزاد مسلمان مردوں میں سے عورت اپنے لئے شوہر کا انتخاب کر سکتی ہے لیکن اس معاملہ میں بھی اس کے لئے اپنے باپ دادا، بھائی اور دوسرے اولیاء کی رائے کا لحاظ کرنا ضروری ہے اگرچہ اولیاء کو بھی یہ حق نہیں کہ وہ عورت کی مرضی کے خلاف کسی سے اس کا نکاح کر دیں۔ مگر عورت کے لئے بھی یہ مناسب نہیں کہ اپنے خاندان کے ذمہ دار مردوں کی رائے کے خلاف جس سے چاہے، نکاح کر لے! اسی لئے قرآن مجید میں جہاں مرد کو خطاستا کہا گیا ہے وہاں کہا گیا: "وَلَا تَنْكِحُوا الْمُشْرِكِينَ" (مشرک عورتوں سے نکاح نہ کرو) یعنی مردوں کو مطلق اجازت دی گئی ہے۔ اور جہاں عورتوں کا ذکر آیا ہے وہاں کہا گیا ہے: "فَاَنْكِحُوهُنَّ بِاِذْنِ اٰهْلِهِنَّ" (عورتوں سے ان کے گھر والوں کی اجازت لے کر نکاح کرو)

**خانہ صاحبہ کے خیالات سے یہ بات عیاں ہو رہی ہے کہ وہ عورتوں کے حقوق و فرائض کے بارے میں دین اسلام سے قطعاً مطمئن نہیں اور مغربی نگران کے ذہن پر مستلزم ہے۔ مغرب میں تو عورت مرد و دونوں کو مکمل آزادی ہے بلکہ عورتوں کو مردوں سے زیادہ، "لیٹیٹریز فرسٹ" کا تصور مغرب ہی نے لڑ دیا ہے، مغرب میں عورت جب چاہے جس سے چاہے جس مقام پر چاہے شادی کر سکتی ہے اس کے علاوہ ہر قسم کے تعلقات قائم کر سکتی ہے۔ بوائے فرینڈ بنا سکتی ہے اور اسے روکنے والے کو کسٹرا بھی ہو سکتی ہے چاہے وہ اس کے والدین ہی کیوں نہ ہوں۔**

یہ وہ حق ہے جو انہیں "جمہوریت" نے دیا ہے۔ جب کہ ایک مسلمان کے لئے کتنا اللہ سنت رسول صلی اللہ علیہ وسلم اور اجماع صحابہ رضی اللہ عنہم ہی معیار و حجت ہے اور تینا کس درجہ راجو کی چیز ہے وہ بھی مشروط ہے۔

پیر خانہ زہرہ کہتی ہیں: "وہیں بہت خوشی ہے کہ ایک خاتون کسی اسلامی ملک اور خالص پاکستان کی وزیر اعظم بنی ہیں۔"

حالانکہ زہرہ مصطفویٰ کے خوش ہونے کی وجہ پاکستانی خاتون کا وزیر اعظم بننا نہیں ہے۔ بلکہ نہیں اس لئے خوشی ہوئی کہ وزیر اعظم کی ماں ایرانی النسل ہے۔ اور ماں بیٹی دونوں ایرانی مذہب پر







